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Wykonawcy ubiegający  

się o udzielenie zamówienia  

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO O CENĘ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania  

pn. „Remont zabezpieczająco – wzmacniający wiatraka koźlaka „Pankracy” z XIX w. 

(naprawa poszycia ścian, gontów oraz impregnacja) – Śmigiel”.  

 

Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do ww. postępowania w dniu 

19.03.2025 r. wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1 

Czy dopuszczają Państwo udostępnienie zasobów podmiotów trzecich w postępowaniu                         

tz: Udzielenie referencji przez podmiot trzeci. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że Wykonawca może korzystać z zasobów udostępnianych przez 

podmioty trzecie. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest wypełnić pkt 9 Załącznika 

nr 1 – Formularz Ofertowy. 

 

Pytanie nr 2 

Zwracam się z zapytaniem czy dopuszczą Państwo do udziału firmę która posiada jedną pracę 

budowlaną na zabytku lecz na kwotę 150 000 zł. 

 

 

Odpowiedź 

Mając na względzie charakter zamówienia, Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał 

dwa zamówienia, których przedmiotem były prace przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków, o wartości łącznej co najmniej 40 000,00 zł brutto (słownie: czterdzieści tysięcy 

złotych 00/100) – zgodnie z warunkiem postawionym w Zapytaniu ofertowym. 

 

 

W pozostałym zakresie Zapytanie ofertowe o cenę pozostaje niezmienione. 

 

Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić przy składaniu ofert. 
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           /-/ Małgorzata Adamczak   


